

Зарубежное регионоведение

Российский университет дружбы народов

Присваивается степень или квалификация: **магистр**

Язык обучения: **русский**

Форма обучения: **Очная**

Продолжительность: **2 часа**

Возможность бесплатного обучения: **есть**

Стоимость: **224 000 рублей в год для граждан СНГ; 4 500 долларов США в год для граждан дальнего зарубежья**

Куратор программы: **Курылев Константин Петрович**

Телефон: **+79031277781**

E-mail: kurylev_kp@pfur.ru

Что это за направление?

Слово «Регионоведение» порой вызывает непонимание. Однако эту загадку разрешить не сложно. Регионоведение изучает мир в его многообразии, оно обращено непосредственно к странам и регионам и рассматривает их во всей полноте, во всех аспектах из жизни. На факультете гуманитарных и социальных наук РУДН под регионоведением подразумевается изучение стран и регионов Ближнего Востока, Китая и России с сопредельными ей регионами.

Что мне предстоит изучить?

Чтобы стать классным регионоведом нужно многое знать и уметь. Предлагаемые учебные дисциплины дают возможность получить широкий кругозор в различных областях. Среди обязательных дисциплин данного направления подготовки, наряду с иностранными языками – история изучаемой страны (или региона), экономика региона, литература и культура региона, внешняя политика и международные отношения изучаемой страны, ее внешнеэкономические связи, ее отношения с нашей страной и пр. Регионовед значительно глубже, чем студент, обучающийся по другим направлениям подготовки, знакомится с экономикой, политикой, правом, географией конкретной страны. Эти дисциплины формируют будущего дипломата, имеющего в своем профессиональном арсенале все то, что поможет ему в его деятельности на любом посту в любой стране мира. Наиболее рейтинговые дисциплины:

- «Анализ международных ситуаций»,
- «Информационные технологии и методы прикладного анализа в международных отношениях и мировой политике»,
- «Международный терроризм как проблема в международных отношениях»,
- «Этнопсихология народов региона специализации»,
- «Проблемы безопасности и конфликты в регионе специализации» и др.

Профессиональным регионоведом невозможно стать без знания нескольких языков. Среди предлагаемых к изучению: английский, французский, немецкий, испанский, китайский, арабский, персидский (фарси).

Как меня будут учить?

Учебный процесс реализуется таким образом, чтобы не просто донести знания до студента, но и обеспечить понимание им пройденного материала. С этой целью применяются различные методики взаимодействия преподавателя со студентами. Среди которых наиболее популярными являются занятия, основанные на игровом подходе (модель семинара «брейн ринг»), моделировании конкретных ситуаций и сценариев. Кроме того, востребованными являются привлечение современных мультимедийных технологий и проведение занятий с использованием презентаций, просмотром тематических видеофильмов. Также применяется методика организации семинарского занятия в форме круглого стола.

Какими навыками я буду обладать? В ходе образовательного процесса студенты приобретают широкий набор компетенций. Компетенции, прививаемые выпускнику, охватывают общекультурную и общепрофессиональную сферы (организационно-административная деятельность, проектная деятельность, исследовательско-аналитическая деятельность, профессионально-дисциплинарные компетенции). Сложение этих компетенций предоставляют возможность сформировать гармоничную личность, специалиста высокого уровня, востребованного на рынке труда.

Где я смогу работать?

Будущая деятельность выпускника направления «Зарубежное регионоведение» широка и многообразна. Это работа в органах государственной власти на федеральном и региональном уровнях; международных правительственных организациях; международных неправительственных, коммерческих, некоммерческих и общественных организациях; в торговых представительствах России за рубежом; аналитических подразделения бизнес-структур; академическом сообществе; государственных и негосударственных аналитических центрах, занимающихся международной проблематикой; средствах массовой информации в России и за рубежом; высших учебных заведениях профессионального образования.

Востребованность на рынке труда обеспечивается не только положительными оценками, полученными в ходе процесса обучения в вузе, но и возможностью умело их продемонстрировать и применить в ходе производственной практики. Ее базы впоследствии вполне могут стать местом трудоустройства. Мы располагаем широким выбором баз практик, это: Администрация Президента России, Аппарат Правительства России, МИД России, Россотрудничество, Торгово-промышленная палата, Информационный центр ООН, посольства стран СНГ, посольства и представительства зарубежных стран в России, Дипломатическая академия МИД России, Государственная Дума России, Совет Федерации России, Министерство экономического развития, Росатом, Роскосмос, отдел внешних связей Русской православной церкви и др.

Специализации в рамках данной программы

Зарубежное регионоведение

Ближний Восток, Китай, Россия и сопредельные регионы.